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Objectiu: millorar la qualitat de vida de la ciutadania i situar a les persones que

viuen a la ciutat com a centre de tota l’acció pública.

Darrer trimestre 2018: enquesta adreçada al conjunt de la ciutadania per tal de

mesurar-ne la qualitat de vida, entesa com una eina d’anàlisi de la realitat local que

ajudi a dissenyar les polítiques públiques del consistori.

Qüestionari:

 Satisfacció general amb la vida

 Vitalitat i benestar físic

 Resiliència i autoestima

 Relacions i xarxa social

 Món laboral

 Estatus social i econòmic

Presentació
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Tècnica d’investigació

Entrevistes telefòniques assistides amb 

suport informàtic (CATI). 

Àmbit d’estudi

Sabadell.

Població objectiu

Població major de 16 anys resident a

Sabadell.

Número d’entrevistes

1.406 entrevistes.

Tipus de mostratge

Selecció aleatòria dels telèfons a trucar i de

la persona a entrevistar, a partir de quotes

de districte i de quotes creuades de sexe i

edat.

Marge d’error

Per a un nivell de confiança del 95,5% i

p=q=0,5, el marge d’error és de +/- 2,66%.

Treball de camp

Desembre 2018

Fitxa tècnica

* A Espanya hi ha 34.025.192 habitants de 18 a 74 anys, segons dades del padró a 1 de gener de 2018.
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52,7

10,2

21,0

9,1
4,3 2,3 0,3

Casat/ada Amb parella
estable

Solter/a Vidu/a Divorciat/ada Separat/ada NS/NC

48,0
52,0

Home Dona

SEXE EDAT

ESTAT CIVIL

DISTRICTE DE 

RESIDÈNCIA

UNA QUARTA PART VIU AL DISTRICTE 1, EL MÉS POBLAT DE LA CIUTAT.  

MÉS DE SIS DE CADA DEU PERSONES TENEN PARELLA ESTABLE

PERFIL DE LA POBLACIÓ (I)

25% i més

Del 15 al 24,9%

Del 10 al 14,9%

Menys del 10%

Amb parella 

62,9

Sense parella 

36,7

25,0
30,0

22,6 22,4

De 16 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més

Mitjana

48,3 anys

CARACTERÍSTIQUES CIUTADANIA
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LLOC DE NAIXEMENT*

LA GRAN MAJORIA HA NASCUT A SABADELL. DE LES PERSONES NASCUDES FORA, 

MÉS DE LA MEITAT VIVIEN ANTERIORMENT A UN ALTRE MUNICIPI DE CATALUNYA

* El 0,1% dels entrevistats no contesta el lloc de naixement i un 0,4% on vivia abans.

ANY D’ARRIBADA A SABADELL LLOC DE RESIDÈNCIA ANTERIOR*

54,9

18,2

22,3

4,5

Sabadell

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Estranger

17,3

17,0

14,8

7,5

11,1

21,4

10,9

Abans 1960

1960 a 1969

1970 a 1979

1980 a 1989

1990 a 1999

2000 a 2009

2010 a 2018

53,3

39,3

6,9

Catalunya Resta
d'Espanya

Estranger

Diferències estadísticament significatives:
1 Significativament superiors a la mitjana de Sabadell
1 Significativament inferiors a la mitjana de Sabadell

Fora de Sabadell

45,0

Es poden observar diferents moments 

migratoris segons el lloc de naixement: les 

persones procedents de la resta d’Espanya 

van venir majoritàriament a la dècada dels 

60’s, mentre que les persones nascudes a 

l’estranger han arribat entrat el segle XXI 

LLOC DE NAIXEMENT

Resta Catalunya Resta d'Espanya Estranger

(n=636) (n=247) (n=326) (n=62)

Abans 1960 17,3 10,3 25,8 2,5

1960 a 1969 17,0 7,4 28,1 1,2

1970 a 1979 14,8 13,4 17,8 5,8

1980 a 1989 7,5 7,8 8,5 1,5

1990 a 1999 11,1 17,0 6,2 11,7

2000 a 2009 21,4 28,5 9,1 53,5

2010 a 2018 10,9 15,5 4,5 23,8

ANY 

D'ARRIBADA

PERFIL DE LA POBLACIÓ (II)

CARACTERÍSTIQUES CIUTADANIA
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39,1 38,0

21,7

1,1

Català Castellà Ambdues Altres

EL CASTELLÀ ÉS LA LLENGUA MATERNA DE MÉS DE LA MEITAT DE LA POBLACIÓ. PROP DE LA MEITAT 

TREBALLA EN AQUESTS MOMENTS I MÉS D’UN TERÇ HA FINALITZAT ESTUDIS SECUNDARIS NO OBLIGATORIS

* El 0,2% dels entrevistats no contesta la situació laboral i un 0,1% no contesta quina és la seva llengua habitual.

LLENGUA MATERNA

NIVELL D’ESTUDIS

LLENGUA HABITUAL*

36,4

55,8

5,7
2,1

Català Castellà Ambdues Altres

5,0

14,2 15,2

36,3

29,0

Primaris
inacabats

Primer grau ESO
finalitzada

Secundaris
no

obligatoris

Universitaris

SITUACIÓ LABORAL*

6,5
11,7

30,5

10,9

31,6

2,0
6,6

Treballa
(compte propi)

Treballa (CA
amb personal a

càrrec)

Treballa (CA
sense personal

a càrrec)

Atur Jubilació /
Pensió

Tasques de la
llar

Estudia

48,7%

Dels que tenen el castellà com a 

llengua materna, un 10% declara que la 

seva llengua habitual és el català, i un 

altre 27% que ho són ambdues

PERFIL DE LA POBLACIÓ (III)

CARACTERÍSTIQUES CIUTADANIA
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INGRESSOS MENSUALS NETS 

ESTIMATS A LA LLAR

AL 45,7% DE LES LLARS S’ESTIMA QUE ELS INGRESSOS NETS NO SUPEREN ELS 1.600€

PERFIL SOCIOECONÒMIC DELS ENTREVISTATS I ENTREVISTADES (II)

ESTIMACIÓ D’INGRESSOS A LA LLAR

4,8

17,6

10,8

21,1

14,7

15,4

15,6

A1 Més de 3005

A2 De 2452 a 3005

B De 2146 a 2451

C De 1603 a 2145

D De 1313 a 1602

E1 De 745 a 1312

E2 Fins 744

Estimació dels ingressos mensuals llar*.

L’estimació s’ha realitzat a partir de les següents 

variables*:

 Professió, actual o anterior, del sustentador principal

 Nivell d’estudis del sustentador principal

 Situació laboral del sustentador principal

 Nombre de persones que viuen a la llar

 Nombre de persones que treballen a la llar

(*) Seguint la metodologia de l’AIMC (Associació per la 

Investigació dels Mitjans de Comunicació) 

Mitjana:

1.773,75€

CARACTERÍSTIQUES CIUTADANIA



Juny de 2019 8Estudi sobre la qualitat de vida de la ciutadania de Sabadell

1,8
0,2 0,6 0,9 1,4

7,2 7,9

21,9

33,5

10,6
13,2

0,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No en
té/NC

EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA PRÒPIA VIDA 

ES VALORA AMB UNA MITJANA DE 7,5

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA VIDA

Insatisfet

4,9

Regular 

15,1

Satisfet 

55,3

Molt satisfet 

23,8

En una escala de 0 a 10, fins a quin punt està satisfet amb la seva vida últimament?

Mitjana

7,5

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-Valoració mitjana-

SATISFACCIÓ GENERAL AMB LA VIDA
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7,5

7,0

7,1

7,4

7,8

7,8

8,1

7,6

6,8

7,4

6,6

7,6

7,9

7,8

7,9

7,4

7,6

7,1

7,1

Total (n=1393)

Sense estudis (n=82)

Primaris (n=203)

Secundaris (n=713)

Universitaris (n=395)

Treballa CP (n=82)

Treball CA treb càrrec (n=154)

Treball CA sense treb (n=413)

Aturat /ada (n=153)

Jubilat / Pensionista (n=462)

Tasques llar (n=32)

Estudiant (n=94)

Més de 3005€ (n=67)

De 2452 a 3005€ (n=234)

De 2146 a 2451€ (n=145)

De 1603 a 2145€ (n=284)

De 1313 a 1602€ (n=213)

De 745 a 1312€ (n=218)

Fins a 744€ (n=229)

INCREMENTA LA SATISFACCIÓ AMB LA PRÒPIA VIDA A MESURA QUE INCREMENTA EL NIVELL D’ESTUDIS, 

ENTRE ELS QUE TENEN UN MAJOR NIVELL D’INGRESSOS I ELS QUE TENEN TREBALLADORS A CÀRREC

En una escala de 0 a 10, fins a quin punt està satisfet amb la seva vida últimament?

NOTA  MITJANA

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA VIDA

Ingressos estimats a la llar

Situació laboral

Nivell d’estudis

SATISFACCIÓ GENERAL AMB LA VIDA
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LES PERSONES ENTREVISTADES ES MOSTREN SOBRETOT SATISFETS AMB 

LA SEVA RELACIÓ DE PARELLA I LES SEVES O RELACIONS FAMILIARS

SATISFACCIÓ AMB ASPECTES CONCRETS
En la mateixa escala de 0 a 10, fins a quin punt diria, que en línies generals, està vostè satisfet/a amb els següents aspectes de la seva vida

NOTA  MITJANA

8,8

8,7

8,2

7,6

7,0

RELACIÓ DE PARELLA

VIDA FAMILIAR O RELACIONS FAMILIARS

RELACIONS SOCIALS (AMICS, COMPANYS DE FEINA)

SALUT

TEMPS LLIURE DEL QUE DISPOSA

SATISFACCIÓ GENERAL AMB LA VIDA
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ES VALOREN AMB EXCEL·LENT LA RELACIÓ DE PARELLA AL DISTRICTE 3 I LA VIDA FAMILIAR AL 6. 

EL TEMPS LLIURE ES VALORA PITJOR AL DISTRICTE 4

RELACIÓ DE PARELLA 

Mitjana

8,8

VIDA FAMILIAR / RELACIONS 

FAMILIARS

Mitjana

8,7

RELACIONS SOCIALS

Mitjana

8,2

SALUT

Mitjana

7,6

TEMPS LLIURE DE QUÈ 

DISPOSA

Mitjana

7,0

SATISFACCIÓ GENERAL AMB LA VIDA



Juny de 2019 12Estudi sobre la qualitat de vida de la ciutadania de Sabadell

17,6

55,9

20,7

4,8
0,9

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta

LA GRAN MAJORIA DE LA CIUTADANIA CONSIDERA QUE LA SEVA SALUT ÉS BONA O MOLT BONA.

UN 5,7% CONSIDERA QUE ÉS DOLENTA O MOLT DOLENTA 

ESTAT DE SALUT GENERAL
Com diria vostè que és la seva salut en general

Molt bona + bona 

73,6

Dolenta + molt dolenta 

5,7

73,6

77,6

69,9

85,8

79,9

71,8

53,3

65,2

67,5

80,0

83,1

38,2

55,5

75,2

85,9

90,0

85,4

82,9

82,5

70,7

57,9

54,8

20,7

17,1

24,1

11,3

13,4

22,6

39,2

29,3

23,8

16,1

13,6

48,7

37,5

19,4

9,7

6,4

9,9

12,7

15,1

22,6

31,6

37,8

Total (n=1406)

Home (n=630)

Dona (n=776)

De 16 a 34 (n=352)

De 35 a 49 (n=394)

De 50 a 64 (n=309)

De 65 i més (n=351)

Viu sol/a(n=276)

2 persones (n=480)

3 persones (n=363)

4 o més (n=287)

Sense estudis (n=83)

Primaris (n=206)

Secundaris (n=720)

Universitaris (n=397)

Més de 3005€ (n=67)

De 2452 a 3005€ (n=236)

De 2146 a 2451€ (n=145)

De 1603 a 2145€ (n=287)

De 1313 a 1602€ (n=214)

De 745 a 1312€ (n=221)

Fins a 744€ (n=233)

Sexe

Edat

Dimensió de la llar

Ingressos estimats a la llar

Nivell d’estudis

VITALITAT I BENESTAR FÍSIC
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37,4

62,6

Sí No

26,9

73,1

Sí No

EN EL DARRER ANY, QUATRE DE CADA 10 HAN TINGUT PROBLEMES DE SALUT I

UNA QUARTA PART HA HAGUT D’INTERROMPRE LES SEVES ACTIVITATS HABITUALS

PROBLEMES DE SALUT EN EL 

DARRER ANY

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% Sí-

INTERRUPCIÓ ACTIVITATS HABITUALS 

PER MOTIUS DE SALUT

DIFICULTATS PER A LA REALITZACIÓ 

DE TASQUES QUOTIDIANES

7,4

92,6

Sí No

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% Sí-

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% Sí-

VITALITAT I BENESTAR FÍSIC
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Sí
82,4

No
17,6

QUATRE DE CADA DEU PERSONES ENTREVISTADES PRACTICA ALGUN ESPORT 

I VUIT DE CADA DEU SURT A PASSEJAR AMB ALGUNA FREQÜÈNCIA

PRÀCTICA ESPORTIVA
Practica actualment algun tipus d’esport?

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
FREQÜÈNCIA DE LA PRÀCTICA 

ESPORTIVA
Amb quina freqüència practica algun tipus d’esport? 

Sí
44,5

No
55,5

19,7

34,4
44,0

1,2 0,8

Cada dia o
gairebé

3-5 dies per
setmana

1-2 dies per
setmana

1-2 dies al
mes

Amb menor
freqüència

(n=614)

ACOSTUMEN A PASSEJAR
Acostuma a sortir a passejar?

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
FREQÜÈNCIA AMB LA QUE SURTEN A 

PASSEJAR
Amb quina freqüència acostumen a passejar? 

(n=1.162)

53,5

19,4
23,9

1,7 1,0 0,6

Cada dia o
gairebé

3-5 dies
per

setmana

1-2 dies
per

setmana

1-2 dies al
mes

Amb menor
freqüència

NS/NC

VITALITAT I BENESTAR FÍSIC
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LA PRÀCTICA ESPORTIVA INCREMENTA ENTRE ELS HOMES, LES PERSONES MENORS DE 50 ANYS, LES QUE 

HAN FINALITZAT ESTUDIS UNIVERSITARIS I A MESURA QUE INCREMENTEN ELS INGRESSOS A LA LLAR

PRÀCTICA ESPORTIVA

37,462,6
Total…

Sí No

44,5

49,4

39,9

49,7

49,5

41,5

34,8

36,2

42,1

45,8

54,3

28,2

28,2

44,8

54,8

64,6

53,6

47,9

46,3

44,6

34,1

33,2

55,5

50,6

60,1

50,3

50,5

58,5

65,2

63,8

57,9

54,2

45,7

71,8

71,8

55,2

45,2

35,4

46,4

52,1

53,7

55,4

65,9

66,8

Total (n=1406)

Home (n=630)

Dona (n=776)

De 16 a 34 (n=352)

De 35 a 49 (n=394)

De 50 a 64 (n=309)

De 65 i més (n=351)

Viu sol/a(n=276)

2 persones (n=480)

3 persones (n=363)

4 o més (n=287)

Sense estudis (n=83)

Primaris (n=206)

Secundaris (n=720)

Universitaris (n=397)

Més de 3005€ (n=67)

De 2452 a 3005€ (n=236)

De 2146 a 2451€ (n=145)

De 1603 a 2145€ (n=287)

De 1313 a 1602€ (n=214)

De 745 a 1312€ (n=221)

Fins a 744€ (n=233)

Sexe

Edat

Dimensió de la llar

Ingressos estimats a la llar

Nivell d’estudis

VITALITAT I BENESTAR FÍSIC
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44,3

33,9

29,3

45,6

40,6

37,8

3,8

15,0

16,7

6,9

9,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

EN UNA SITUACIÓ DIFÍCIL, EN GENERAL POT TROBAR UNA
SORTIDA

SENT QUE POT GESTIONAR MOLTES SITUACIONS A LA
VEGADA

NO LI FA POR PATIR DIFICULTATS PERQUÈ JA LES HA
EXPERIMENTAT ABANS

Totalment d'acord Més aviat d'acord Més aviat en desacord Totalment en desacord NS/NC

LA MAJOR PART DE LA POBLACIÓ ES VEU CAPAÇ D’AFRONTAR I SUPERAR SITUACIONS DIFÍCILS

GESTIÓ DE LES DIFICULTATS
Li llegiré algunes frases que ens han dit altres entrevistats i li demanem que ens digui si hi està totalment d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o 

totalment en desacord

RESILIÈNCIA I AUTOESTIMA
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3,9

40,1

16,8

28,5

7,8

2,8

Amb molta
facilitat

Amb facilitat Ni amb
facilitat ni

amb dificultat

Amb dificultat Amb molta
dificultat

NS/NC

GAIREBÉ QUATRE DE CADA DEU PERSONES ENTREVISTADES 

DIU ARRIBAR A FINALS DE MES AMB DIFICULTATS

ARRIBAR ECONÒMICAMENT A FINAL DE MES
En relació amb el total d’ingressos nets mensual que entren actualment a la seva llar, com acostuma a arribar a final de mes?

Amb facilitat +        

Amb molta facilitat    

44,1

Amb dificultat +        

Amb molta dificultat 

36,3

44,1

24,9

31,2

41,9

57,7

45,9

65,8

41,5

31,2

42,0

21,7

53,2

64,1

54,9

56,9

39,7

46,1

31,5

33,2

16,8

26,0

23,2

15,4

14,6

16,2

13,9

16,4

10,5

20,6

35,1

11,9

5,0

14,1

14,1

15,3

16,0

21,0

24,3

36,3

48,1

44,9

39,2

24,8

36,7

18,6

40,7

52,1

36,1

39,1

20,6

26,1

26,4

27,8

43,0

35,3

43,8

40,8

Total (n=1406)

Sense estudis (n=83)

Primaris (n=206)

Secundaris (n=720)

Universitaris (n=397)

Treballa CP (n=82)

Treball CA treb càrrec (n=156)

Treball CA sense treb (n=415)

Aturat /ada (n=153)

Jubilat / Pensionista (n=471)

Tasques llar (n=32)

Estudiant (n=94)

Més de 3005€ (n=67)

De 2452 a 3005€ (n=236)

De 2146 a 2451€ (n=145)

De 1603 a 2145€ (n=287)

De 1313 a 1602€ (n=214)

De 745 a 1312€ (n=221)

Fins a 744€ (n=233)

44,116,836,3
Total…

Amb  facilitat + Molta facilitat Ni amb facilitat ni amb dificultat

Amb dificultat + Molta dificultat NS/NC

Ingressos estimats a la llar

Situació laboral

Nivell d’estudis

RESILIÈNCIA I AUTOESTIMA
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MÉS DE LA MEITAT NO ES TROBA EN UNA SITUACIÓ ECONÒMICA FAVORABLE PER FER COMPRES 

IMPORTANTS, A L’ENTORN DEL 5% HA TINGUT PROBLEMES ECONÒMICS GREUS

SITUACIÓ ECONÒMICA ADEQUADA 

PER FER COMPRES IMPORTANTS

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% No-

RETRÀS EN EL PAGAMENT DELS 

SUBMINISTRAMEBNTS ENERGÈTICS

NECESSITAT D’AJUDA PER 

PRODUCTES BÀSICS

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% Sí-

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

-% Sí-

39,8

55,8

4,4

Sí No NS / NC

5,4

93,3

1,3

Sí No NS / NC

4,4

95,0

0,7

Sí No NS / NC

RESILIÈNCIA I AUTOESTIMA
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LES RELACIONS PERSONALS, ESPECIALMENT LA FAMÍLIA, PASSEN PER DAVANT D’ALTRES ASPECTES 

A L’HORA DE CONSIDERAR EL QUE ÉS MÉS IMPORTANT PER LES PERSONES ENTREVISTADES

IMPORTÀNCIA EN LA VIDA DE L’ENTREVISTAT
Digui, si us plau, quin grau d’importància: molt, bastant, poc, o gens; té en la seva vida cadascun dels aspectes següents. 

84,6

54,2

52,6

45,2

13,3

37,1

40,0

24,4

1,1

5,6

4,1

3,9

1,9

1,8

7,1 19,4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

FAMÍLIA

AMICS / CONEGUTS

TEMPS LLIURE / DE LLEURE

TREBALL

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

RELACIONS I XARXA SOCIAL



Juny de 2019 20Estudi sobre la qualitat de vida de la ciutadania de Sabadell

LA PROXIMITAT AFECTIVA DELS COL·LECTIUS PELS QUE ES DEMANA DETERMINA

FINS A QUIN GRAU CREUEN QUE PODRIEN REBRE ALGUNA AJUDA 

CREUEN QUE ELS SEGÜENTS COL·LECTIUS L’ AJUDARIEN
En quina mesura pensa vostè que cadascun dels següents grups l’ajudaria en cas que ho necessiti?

-0 amb tota seguretat no m’ajudaria i 10 amb tota seguretat m’ajudaria-

NOTA  MITJANA

9,0

7,6

6,3

5,3

FAMILIARS

AMISTATS

COMPANYS/ES DE FEINA I/O ESTUDIS

VEÏNS /ES

RELACIONS I XARXA SOCIAL
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ES VALOREN AMB EXCEL·LENT LA RELACIÓ DE PARELLA AL DISTRICTE 3 I LA VIDA FAMILIAR AL 6. 

EL TEMPS LLIURE ES VALORA PITJOR AL DISTRICTE 4

FAMILIARS

Mitjana

9,0

AMISTATS

Mitjana

7,6

COMPANYS DE FEINA I/O 

ESTUDIS

Mitjana

6,3

VEÏNS / VEÏNES

Mitjana

5,3

RELACIONS I XARXA SOCIAL
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APLICACIONS DE MISSATGERIA INSTANTÀNIA, COM WHATSAPP O SIMILARS, 

SÓN EL MITJÀ MÉS EMPRAT PER COMUNICAR-SE

UTILITZA ELS SEGÜENTS MITJANS PER COMUNICAR-SE
Acostuma a utilitzar... ?

36,9

20,9

26,3

13,2

34,2

35,5

24,5

22,8

14,0

34,1

21,2

23,9

14,1

9,2

26,8

39,0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

WHATSAPP I SIMILARS

TELÈFON MÒBIL (TRUCADES I SMS)

CORREU ELECTRÒNIC

XARXES SOCIALS VIRTUALS

Molt Bastant Poc Gens NS/NC

RELACIONS I XARXA SOCIAL
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UN TERÇ DE LES PERSONES ENTREVISTADES PERTANY A ALGUNA ASSOCIACIÓ, 

SOBRETOT ELS VEÏNS I VEÏNES DELS DISTRICTES 1 I 5

PERTINENÇA A ALGUNA ASSOCIACIÓ

33,4

66,6

Sí No

33,4

37,4

29,7

40,9

28,1

34,7

21,3

17,5

29,9

49,5

48,9

49,7

31,1

30,0

30,1

16,1

25,0

66,6

62,6

70,3

59,1

71,9

65,3

78,7

82,5

70,1

50,5

51,1

50,3

68,9

70,0

69,9

83,9

75,0

Total (n=1406)

Home (n=630)

Dona (n=776)

Català (n=515)

Castellà (n=781)

Ambues (n=80)

Sense estudis (n=83)

Primaris (n=206)

Secundaris (n=720)

Universitaris (n=397)

Treballa CP (n=82)

Treball CA treb càrrec (n=156)

Treball CA sense treb (n=415)

Aturat /ada (n=153)

Jubilat / Pensionista (n=471)

Tasques llar (n=32)

Estudiant (n=94)

Sexe

Llengua materna

Situació laboral

Nivell d’estudis

RELACIONS I XARXA SOCIAL
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LES ASSOCIACIONS MÉS POPULARS SÓN LES ESPORTIVES, LES CULTURAL I LES LABORALS

ASSOCIACIONS A LES QUE PERTANY
De quina o quines associacions vostè forma part? Alguna més?

-Multiresposta-

(n=463)

Pertanyen a alguna 

associació

16,7

16,5

16,2

14,2

10,4

10,0

8,3

7,2

5,4

4,4

3,6

3,4

13,0

2,5

Associacions esportives

Associacions culturals / teatre / música

Associacions laborals / sindicals

ONG i similars

Òmnium Cultural

Associacions de veïns

Club Natació Sabadell

Creu Roja

Associacions religioses / parroquials

Assemblea nacional de catalunya (ANC)

Associacions de pares/mares d'alumnes (AMPA)

Partits polítics i similars

Altres associacions

NS/NC

Cal destacar les 

mencions concretes a 

algunes organitzacions 

com Òmnium cultural i 

el Club Natació Sabadell

RELACIONS I XARXA SOCIAL
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LA MAJORIA DE LES PERSONES QUE TREBALLEN MOSTREN SATISFACCIÓ AMB LES CONDICIONS LABORALS, 

ESPECIALMENT AMB ELS PERMISOS PER ASSUMPTES PERSONALS O CURA DE FAMILIARS

SATISFACCIÓ AMB ASPECTES RELATIUS AL SEU LLOC DE TREBALL
Quin és el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes relacionats amb el seu lloc de feina, en una escala de 0 a 10, on 0 significa totalment insatisfet i 10 

totalment satisfet

NOTA  MITJANA(n=653)

Treballen 

actualment

8,0

7,7

7,4

PERMISOS PER ASSUMPTES PERSONALS O CURA DE
FAMILIARS

JORNADA LABORAL I HORARIS

FLEXIBILITAT D'HORARIS

MÓN LABORAL
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LES PERSONES QUE TREBALLEN PUNTUEN AMB UNA SATISFACCIÓ MITJANA DE 8 

ELS PERMISOS PER ASSUMPTES PERSONALS O CURA DE FAMILIARS

Mitjana

8,0

PERMISOS PER ASSUMPTES 

PERSONALS O CURA DE FAMILIARS

Situació laboral

(n=653)

Treballen

Mitjana

7,4

PERMISOS PER ASSUMPTES 

PERSONALS O CURA DE FAMILIARS

Situació laboral

Mitjana

7,7

JORNADA LABORAL I HORARIS

8,4

8,1

7,8

Compte pròpia

CA amb treb.

CA sense treb.

Situació laboral

8,1

7,7

7,5

Compte pròpia

CA amb treb.

CA sense treb.

8,4

7,5

7,2

Compte pròpia

CA amb treb.

CA sense treb.

MÓN LABORAL
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68,9

31,0

0,1

Sí No NS / NC

GAIREBÉ SET DE CADA DEU PERSONES ENTREVISTADES VAN PODER ANAR DE VACANCES 

A UN LLOC DIFERENT DE LA SEVA RESIDÈNCIA HABITUAL EL DARRER ANY

ANAR DE VACANCES EN EL DARRER ANY

68,9

41,0

52,3

69,7

80,7

76,5

80,1

74,8

63,2

59,5

62,1

71,4

82,5

80,7

78,8

75,2

69,5

54,6

49,8

31,0

59,0

47,4

30,3

19,3

23,5

19,9

25,2

36,8

40,4

37,9

28,6

17,5

19,3

21,2

24,8

30,5

45,1

50,2

Total (n=1406)

Sense estudis (n=83)

Primaris (n=206)

Secundaris (n=720)

Universitaris (n=397)

Treballa CP (n=82)

Treball CA treb càrrec (n=156)

Treball CA sense treb (n=415)

Aturat /ada (n=153)

Jubilat / Pensionista (n=471)

Tasques llar (n=32)

Estudiant (n=94)

Més de 3005€ (n=67)

De 2452 a 3005€ (n=236)

De 2146 a 2451€ (n=145)

De 1603 a 2145€ (n=287)

De 1313 a 1602€ (n=214)

De 745 a 1312€ (n=221)

Fins a 744€ (n=233)

Ingressos estimats a la llar

Situació laboral

Nivell d’estudis

MÓN LABORAL
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ÍNDEX GLOBAL DE QUALITAT DE VIDA
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 Per tal de completar la mesura multidimensional de la qualitat de vida s’ha

abordat l’anàlisi conjunta de totes les dimensions per tal d’acabar construint

indicadors agregats de benestar.

 Per tal de fer aquest càlcul, s’han seguit les indicacions de l’INE per a la

construcció d’un indicador global de qualitat de vida1.

 Sis aspectes de la qualitat de vida composats per diverses variables:

 Dimensió 1. Condicions materials. Absència de pobresa severa

 Dimensió 2. Feina. Satisfacció amb les condicions laborals: Horaris, 

Conciliació, Flexibilitat

 Dimensió 3. Salut. Percepció salut pràctica esportiva habitual

 Dimensió 4. Educació. Estudis universitaris finalitzats

 Dimensió 5. Relacions socials. Satisfacció amb relacions i temps lliure

 Dimensió 6. Benestar subjectiu. Satisfacció general i resiliència

http://www.ine.es/ss/Satellite?c=Page&pagename=ProductosYServicios%2FPYSLayout&cid=1259947314645&L=0#div_tituloDesplegable12599512861722
1. INE. Productos y Servicios / Publicaciones / Publicaciones de descarga gratuita / Indicadores de Calidad de Vida

Dimensions a considerar

ÍNDEX GLOBAL DE QUALITAT DE VIDA

http://www.ine.es/ss/Satellite?c=Page&pagename=ProductosYServicios/PYSLayout&cid=1259947314645&L=0#div_tituloDesplegable12599512861722
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 S’han normalitzat els indicadors de cada dimensió, obtenint variables amb

escales compreses entre 85 i 115, amb el 100 com apunt mitjà del rang.

 L’Índex Global també adopta valors entre 85 i 115.

 Per fer l’agregació s’ha considerat que els indicadors que formen cadascuna de

les dimensions tenen el mateix pes.

 De la mateixa manera, pel càlcul de l’indicador global també s’ha partit del mateix

supòsit respecte a les dimensions.

Normalització dels indicadors i agregació

ÍNDEX GLOBAL DE QUALITAT DE VIDA
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CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

Sabadell

Valor mitjà
(100)

DIMENSIONS VALOR

Condicions materials 107,2

Relacions socials i oci 107,0

Feina 105,7

Salut 102,5

Benestar subjectiu 102,1

Educació 96,8

Índex Global de Qualitat 

de Vida
103,6

ÍNDEX GLOBAL DE QUALITAT DE VIDA

CINC DE LES SIS DIMENSIONS PRESENTEN RESULTATS POSITIUS, 

NOMÉS L’EDUCACIÓ SE SITUA PER SOTA DE 100
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CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

EL DISTRICTE 1 ÉS EL QUE MOSTRA UNA MILOR QUALITAT DE VIDA, 

MENTRE QUE EL 7 I EL 6 SE SITUEN A L’ALTRE EXTREM

DISTRICTE 1 DISTRICTE 2 DISTRICTE 3

DISTRICTE 4 DISTRICTE 5 DISTRICTE 6 DISTRICTE 7

CONDICIONS
MATERIALS

FEINA

SALUT

EDUCACIÓ

RELACIONS
SOCIALS

BENESTAR

SABADELL

ÍNDEX GLOBAL DE QUALITAT DE VIDA
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CONCLUSIONS



Juny de 2019 34Estudi sobre la qualitat de vida de la ciutadania de Sabadell

 En conjunt, la ciutadania presenta una bona qualitat de vida, valorant

la seva situació actual tan en general com per aspectes concrets amb

notes de notable.

 La família es manté com un dels principals eixos de la vida de les

persones entrevistades, sent un dels aspectes que genera més

satisfacció.

 L’àmbit on s’observen més diferències entre segments de població i on hi

ha més polarització és el de les condicions econòmiques.

 De fet, el nivell d’ingressos a la llar és una de les variables que

correlaciona més amb gran part dels indicadors.
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